OPAKOVANI - MA7 - SLOVNi ULOHY

Ve tiidé je celkem 28 zaki. Chlapen je o 4 méné nez dévéat. Kolik je ve tridé
chlapen a kolik dévéat?

Osobni automobil ujel 260 km za 4 hodiny. Kolik km ujede za 5 hodin stejnou
rychlosti?

Ivana usetfila 180 K¢, Jana ma o 58 K¢ vice. Kolik maji obé divky dohromady?

V kiné je 18 fad, v kazdé fadé je 16 mist. Kolik K¢ utrzi za jedno pfedstaveni,
jestlize je vyprodano a cena jednoho listku je 7 Ké?

8 kg masla stoji 320 Ké. Kolik Ké stoji b kg masla?



Alena usetfila 380 Ké, Jana o 180 K¢ vice. Milena usetiila dvakrat vice nez
Alena. Kolik K¢ usettily divky celkem?

Zemédélské druzstvo odevedalo za 10 dni 7800 Litrii mléka. Tim prekroéilo
plan o 600 litra. Kolik litrd mléka mélo odevedat denné?

Osobni viaz ujel 272 km za 4 hodiny. Kolik km ujel pfi stejné rychlosti za 6 ho-
din?

Tt kamaradi se méli o 598 K¢é rozdélit tak, ze prvni dostal 420 Ké, druhy
sestkrat méné nez prvni a tieti o 38 K¢ vice nez druhy. Kolik Ké dostal
kazdy?

Soustruznik opracoval za 9 minut 72 soucastek. Kolik soucastek opracuje pii
stejném tempu za tfi hodiny?



